



Один телефонный звонок - и ты уже не одинок

СВЯЗИ

Дали лапу

Зоозащитники Севастополя благодарят Сургут за экс-вице-мэра

Рамиль НУРИЕВ,
фото автора

Севастопольский благотворительный фонд помощи бездомным животным и общественное движение Югры «Дай лапу» обменялись опытом работы. Случилось это после встречи общественников с заместителем губернатора Севастополя Владимиром Базаровым. Он рассказал местным зоозащитникам об успешном сотрудничестве с представителями Од «Дай лапу» в момент его нахождения на посту вице-мэра администрации Сургута.

- Обмен опытом – это всегда хорошо. А когда это приводит к определенным положительным результатам, то просто здорово. Если общественники, занимающиеся проблемами безнадзорных, бездомных животных, перейдут друг у друга какие-либо механизмы, найдут точки соприкосновения, то и общие задачи можно решать вместе, - сказал в беседе с корреспондентом «Сургутской трибуны» вице-губернатор Севастополя Владимир Базаров.

- Мы приятно удивлены знанием Владимиром Васильевичем работы и проблем зоозащитных движений не только с позиции чиновника, но и, что называется, с «изнанки». Поэтому вопрос о том, чтобы связаться с югорской организацией, которая настолько успешно взаимодействует с органами государственной власти, не стоял, - говорит волонтер НКО «Севасто-

польский благотворительный фонд помощи бездомным животным» Ирина Коробова.

Ирина отмечает, что в России нет давних традиций зоозащитного движения, поэтому опыт и наработки каждой такой организации чрезвычайно важны. Тем более для севастопольского фонда, который в российском правовом поле работает только три года.

- Представители Од «Дай лапу» поделились с нами информацией об участии в программах субсидирования и возможности получения грантов. Это новое для нас направление, но благодаря сургутским общественникам мы будем двигаться в нем более уверенно, - утверждает волонтер. - Цель у нас одна – достичь комфорта для существования людей и животных в городской среде, ведь животные – это часть экосистемы. Но мало иметь хорошие цели и реализовывать их, нужно еще донести наши стремления людям.

В севастопольском фонде считают, что как раз с донесением этих идей в Од «Дай лапу» спряталась превосходно. Общественников впечатлила проделанная Од работа по формированию у детей гуманного и милосердного отношения к животным путем проведения личных встреч с волонтерами организации и социальной рекламы.

- Постараемся и в этой сфере перенять опыт наших коллег из Сургута, - заключает Ирина Коробова.

- Мы с радостью ответили на обращение коллег из Севастополя. Мы понимаем, что регионы у нас

разные, но проблемы одни: безнадзорные животные и безответственное отношение людей к четверолапым. Сообщи их решить реально. Кроме того, нам есть чем поделиться друг с другом! - отмечает сопредседатель движения «Дай лапу» Александра Дымза.

В Югре с проблемой бездомных животных борются силами предприятий и организаций, специализирующихся на отлове и утилизации собак и кошек. С ними заключаются муниципальные контракты. Ежегодно на эти цели тратят более десятка миллионов рублей

Сургутян заинтересовал опыт работы севастопольских зоозащитников в части стерилизации и последующего выпуска на свободу бездомных животных (программа ОСВ: отлов – стерилизация – возврат). Как показывает практика в отдельных субъектах, этот метод позволяет сокращать популяцию бездомных животных гуманным способом, не применяя эвтаназию. Отличные результаты программа ОСВ показала в Нижнем Новгороде, где количество бездомных животных за последние годы сократилось на 36 процентов. И, безусловно, опыт Севастополя, практикующего этот метод не первый год, может оказаться полезным.



«Горячая линия» слушает...

На «ГЛ» дежурила
корреспондент
«Сургутской трибуны»

**Мария
ПОПОВА**

22-04-50 с 16.00 до 17.00 часов
Также вы можете оставить свой вопрос
на автоответчике по телефону

22-04-68 с 19.00 до 09.00

Наш e-mail: stepygina@idnu.ru



Без меня меня судили

- На этой неделе получили уведомление от отдела судебных приставов по Сургуту о возбуждении исполнительного производства. Предмет исполнения: задолженность в пользу взыскателя - ООО «Нэт Бай Нэт Холдинг». Основание: судебный приказ от 29.01.2016 года. Стараясь разобраться в данном письме, выяснили, что ООО «Нэт Бай Нэт Холдинг» - юридическое название фирмы «Юргател». В июле 2014 года мы прекратили пользоваться услугами телевидения этой компании и, соответственно, перестали пополнять счет. От оператора не поступало уведомлений о задолженности. О том, что состоялся суд, узнали из письма приставов. Законно ли состоялось заседание суда, о котором мы не были извещены?

На вопрос ответил адвокат Сургутской межрегиональной коллегии адвокатов Алексей Дунин:

- В данном случае судебный приказ выносится судьей без проведения судебного разбирательства. О вынесении судебного приказа вам должны были направить уведомление. В течение десяти дней с момента получения уведомления необходимо направить свои возражения, и судебный приказ будет отменен. В дальнейшем кредитор может взыскать с вас задолженность только в порядке искового производства.

Если вы не получали уведомления, то вам необходимо обратиться с заявлением к мировому судье, вынесшему решение, и получить копию судебного приказа. С момента получения у вас есть десять дней на подачу возражений. Учитывая, что приказ вступил в законную силу, к возражениям необходимо приложить заявление о восстановлении пропущенного процессуального срока.

Отчитался - и спокойно

- В каких случаях физлицо могут привлечь к уголовной ответственности за неуплату налогов?

На вопрос ответили в пресс-службе ИФНС России по Сургуту:

- Гражданина могут привлечь к ответственности за налоговые правонарушения, если он достиг возраста 16 лет: когда гражданин уклоняется от уплаты налогов и (или) сборов путем непредставления налоговой декларации или иных документов, представлять которые в соответствии с законодательством РФ о налогах и сборах обязательно, и уклонение считается совершенным в крупном или особо крупном размере; когда гражданин уклоняется от уплаты налогов и (или) сборов путем указания в налоговой декларации или иных документах заведомо ложных сведений и уклонение считается совершенным в крупном или особо крупном размере.

Инициировать проведение следствия и возбуждение уголовного дела в отношении гражданина могут как налоговая инспекция, так и следственные органы.

Гражданина привлекут к уголовной ответственности, только если его действия (бездействие) однозначно были направлены именно на уклонение от уплаты налогов и (или) сборов. Под уклонением следует понимать действия (бездействие), которые позволяют скрыть объект налогообложения, незаконно уменьшить налоговую базу и, соответственно, сумму исчисленного налога и т.п.